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Oblast hodnocení studijního programu (dále jen „SP“)1 Hodnotící 
stanovisko2 

Hodnocení standardů v části 2.) Sebehodnotící zprávy- „Šetření zpětné 
vazby“ 

 

SP má zajištěny výsledky šetření zpětné vazby na svou činnost a promítá jejich 
zjištění do realizace a rozvoje SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 3.) Sebehodnotící zprávy – „Tvůrčí činnosti 
související se vzdělávací činností“ 

 

SP vykazuje dostatečnou tvůrčí činnost a promítá jí do vzdělávací činnosti 
v rámci SP. 

Splňuje/ 

Hodnocení standardů v části 4.) Sebehodnotící zprávy – „Mezinárodní 
rozměr SP“ 

 

SP má dostatečný mezinárodní rozměr z hlediska profilu absolventa a zaměření 
SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 5.) Sebehodnotící zprávy – „Výsledky 
hodnocení bakalářských/diplomových/dizertačních prací“ 

 

SP má zajištěny opatření pro kvalitu vedení bakalářských / diplomových / 
dizertačních prací. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 6.) Sebehodnotící zprávy – „Úspěšnost 
v přijímacím řízení“ 

 

SP má dostatečný počet uchazečů pro svou realizaci a zavedena opatření na 
podporu zájmu o studium SP. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 7.) Sebehodnotící zprávy – „Neúspěšnost ve 
studiu a řádné ukončování studia“ 

 

SP vykazuje nízkou neúspěšnost ve studiu a má zavedena opatření pro podporu 
snižování neúspěšnosti studia. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 8.) Sebehodnotící zprávy – „Nezaměstnanost 
absolventů“ 

 

SP vykazuje nízkou nezaměstnanost absolventů a má zavedena opatření po 
podporu snižování nezaměstnanosti absolventů. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 9.) Sebehodnotící zprávy – „Pedagogické, 
vědecké a technické zajištění SP“ 

 

SP je dostatečně zajištěn po stránce personální, vědecké a technické. 

Splňuje 

Hodnocení standardů v části 10.) Sebehodnotící zprávy – „SWOT analýza 
SP“ 

 

SP má jasně zhodnoceny silné a slabé stránky, stejně jako příležitosti a hrozby 
další realizace. Na jejich základě má pak SP formulována adekvátní opatření 
dalšího rozvoje. 

Splňuje 

 
  

                                                      
1 Jednotlivé oblasti hodnocení SP korespondují se strukturou Sebehodnotící zprávy garanta SP. 
2 V Případě hodnocení je třeba uvést jednu z možnosti naplnění standardu: splňuje uvedený standard; splňuje 
částečně či nesplňuje standard. Zdůvodnění splnění/nesplnění standardů je možné uvést v rámci celkového 
hodnocení SP. 
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Celkové hodnocení SP 

Zdůvodnění hodnotících stanovisek k jednotlivým oblastem SP uvedeným výše: 

Sebehodnotící zpráva k bakalářskému studijnímu programu obsahuje informace o: 

- zjišťování zpětné vazby, a to jak ze strany studentů, tak i absolventy a 

zaměstnavateli 

- tvůrčí činnosti související se vzdělávací činností, která je prezentována jak za 

zaměstnance, tak za studenty. 

 

Mezinárodní rozměr z hlediska profilu absolventa a zaměření SP je zajištěn podmínkou 

používání cizojazyčné studijní literatury a zařazením výuky cizího jazyka, včetně 

konverzace do SP. Dále je prezentována oblast mobilit, která byla ve sledovaném období 

ovlivněna covidovou pandemií. Fakulta má uzavřené partnerské smlouvy s 27 

zahraničními VŠ z 13 evropských zemí včetně VB. 

 

Oblasti bakalářských prací je věnována odpovídající pozornost, data jsou analyzována a 

v této oblasti probíhá i náhodná kontrola garanta. Výsledky jsou zohledněny ve výstupu, 

kterými jsou souhrnné informace pro zaměstnance a manuál pro zpracování závěrečných 

prací pro studenty. 

 

Studium na fakultě je dostatečně inzerováno a počet uchazečů převyšuje počet 

přijímaných. 

 

Studijní neúspěšnost je sledována a analyzována. Významnější je u kombinované formy 

studia, kdy atakuje 50 %. Míra řádného ukončování studia je sledována až od ak. roku 

2022/23 a je nízká, zvláště u kombinované formy, kde činí pouze 9 %. Fakulta však přijala 

podpůrná opatření, která v tuto chvíli, pro jejich krátkodobost, nelze vyhodnotit. Jde však 

o tradičně fungující opatření. 

 

Uplatnění absolventů je sledováno a vzhledem k profesnímu zaměření do oblasti 

zdravotnictví je téměř nulové. Poptávka po absolventech převyšuje nabídku. 

 

Zabezpečení SP po stránce pedagogické a materiální je na dobré úrovni a odpovídá 

požadavkům stanoveným metodickými pokyny NAU. 

 

Prezentovaná SWOT analýza je zpracovaná velmi precizně a identifikuje poctivě všechny 

oblasti. Na jejím základě fakulta přijala odpovídající opatření vedoucí k rozvoji. 
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